

赵庄镇 ——

努力打造“电商基地” 积极推动“一村一品”

“我们通过努力,吸引到郑州佰善传媒网红孵化基地、逆流网络科技有限公司等电商直播公司入驻大黄村,这种直播带货的效果非常好,现在市场上实现了小商品、图书等货品‘线上线下’同时发力的喜人局面。”日前,记者在赵庄镇采访时,大黄村相关负责人高兴地介绍道。这是赵庄镇努力打造“电商基地”积极推动“一村一品”建设的真实写照。

据了解,今年以来,为深入推进电商进农村工作,赵庄镇努力打造“电商基地”,积极推动“一村一品”建设。

该镇首先完善了赵庄镇电子商务发展服务机制,成立工作专班,强化组织领导,并依托各行政村第一书记电商工作室,着实推进电子商务工作更好更快向前发展。为加强核心建设,该镇依托现有

市场基础,紧紧围绕互联网+魔术产业园项目,不断提高物流产业的社会化、集约化、专业化和信息化水平,形成高效、便捷的现代物流体系;为延伸产业链条,赵庄镇依托网货资源丰富和物流企业多的优势,强化村商对接、村企对接和商企对接,实现电商企业与村民、商户联动发展。他们利用电子商务优势,以线上带线下,同向发力,实现创收渠道进一步拓宽;积极宣传推介赵庄镇电子商务发展好环境,带动更多的电商企业落户赵庄,并充分发挥已进驻电商的示范带动作用,不断拓展市场,带动更多的农产品销售,带动更多的物流资源,带动更多劳动力就业,带动更多的群众提高经济收入,有效助推乡村振兴。(肖艳超 闫冠琳)

县工商联 ——

组织企业参加市第二届扶贫产品产销对接会

8月28日,平顶山市第二届扶贫产品产销对接会在市体育村开幕,我县工商联组织会员企业到对接会现场考察采购扶贫产品,助力打赢疫情防控和脱贫攻坚两场硬仗。

产销对接会现场邀请全市310多家扶贫企业、590多种扶贫产品、1000多个商家积极参与,主要以现场销售、洽谈订货为主,重在推动供销双方建立长期稳定的购销关系,扩大扶贫产品消费,实现贫困群

众持续稳定增收。宝丰展区前人员络绎不绝,不少市民边看、边问、边选,买家表示有不少平时比较难买到的农副产品,质量很好。参展商顶着烈日,卖力地推介,现场气氛十分活跃。

县委、县政府高度重视扶贫产品的开发、销售工作,此次经过深度挖掘,精挑细选了30余种特色扶贫产品前来参会,有康龙小米、大米、小麦面粉,弘亚食用菌,宝丰秋月梨等优秀农产品。(小兵)

我县习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲走进宝丰农商银行

8月26日下午,我县习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲走进宝丰农商银行,邀请市委党校孙俊红教授进行授课。

孙俊红教授以《树立优良家风 共建和谐社会》为主题,围绕家风建设,从“家风的含义,中国古代家风的形成和发展,新时期树立优良家风的意义和价值,树立优良家风、共建和谐社会”四个方面,引经据典,博古通今,为大家上了一堂精彩的宣讲课。

“在接下来的工作中,我将用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断践行共产党员责任与担当,确保省联社‘党建引领、改革先行、融网智联、固本拓源’工作主基调在宝丰农商银行落地生根,结出硕果。”宝丰农商银行综合部张伟伟说。(陈亚诗)



8月28日晚,我县“张弓老酒”杯第一届乒乓球夜市闭幕式在电力公园举行。至此,历时9天、由16支代表队参加的我县第一届乒乓球夜市胜利闭幕。

经过激烈角逐,最终保利管道队获得冠军,宝丰安利队获得亚军,平顶山市长胶队获得季军。张宇 摄影报道

县救助服务站为长期滞留受助人员体检

为及时掌握长期滞留受助人员的身体健康状况,预防传染病,防止突发性恶性疾病的发生,保障受助人员健康权益,8月27日,县民政局救助服务站携手县精神病医院对站内19名长期滞留受助人员进行年度体检。

为了消除受助人员在体检过程中的紧张、恐惧、抵触情绪,救助站工作人员和医护人员提前制定工作方案,在体检过程中给予他们更多的耐心和关爱。在救助站和医务工作人员的共同努力下,对受助人员进行了血常规、心电图、胸部X线等全方位的身体检查。“下一步,救助站将针对体检中发现问题,根据医生建议,及时进行分类治疗,确保受助人员的生命健康得以保障。”县救助站相关负责人说。(李世峰)

全县食品制造行业安全生产专项整治行动暨消防安全工作推荐会召开

8月28日上午,我县召开全县食品制造行业安全生产专项整治行动暨消防安全工作推荐会。县重点项目工作领导小组副组长陈卫东出席会议。

会议通报了我省近期发生的典型事故案例,传达了县安委办《关于开展食品制造行业安全生产专项整治行动的通知》,对当前消防重点工作进行安排部署。

会议要求,要充分认识到当前安全生产严峻形势,切实增强抓好安全生产工作的责任感和紧迫感。严格按照食品制造行业专项整治“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,对辖区食品制造企业进行全面摸底排查,做到“一抓到底、见底清零”。要持续开展小散乱污企业专项整治。严厉打击城镇、农村小散乱污等非法违法企业。要加强“三合一”场所火灾隐患排查整治。开展以火灾为重点的隐患排查,实行禁止住人、打通逃生通道等措施,从根本上消除“三合一”门店商铺。各乡镇、各部门要切实承担起相应责任,确保食品制造行业安全生产专项整治和消防安全各项工作任务、措施落到实处、取得实效。为我县经济社会快速、安全发展做出新的更大的贡献。(李洪昌)

县产业集聚区多举措推动非公企业工会组建

8月28日上午,县非公企业工会组建工作推进会在县产业集聚区管委会召开,辖区内43家企业负责人参加了会议。会议紧紧围绕非公企业组建工会意义及法律依据进行详细解读,为下一步非公企业工会全覆盖打下坚实基础。

近年来,县产业集聚区高度重视非公企业工会组织建设,充分发挥非公企业工会组织在促进企业发展、维护职工权益中的作用,使非公企业建会工作取得了明显成效。

县产业集聚区将工作重点落实到服务企业上,以优质服务打基础,倒逼企业建会。通过解决企业用工难题、协调外地职工子女入学、帮助职工办理健康证、全程代办证照手续等,以高质量服务激发企业建会意愿。同时,县产业集聚区安排专人,通过电话询问、实地走访等方式,对南部园区辖区内企业进行了全面摸排,登记造册。彻底澄清了底子,全面掌握企业最新信息,并组织人员到未建会企业发放工会宣传手册,宣讲《中华人民共和国工会法》《中国工会章程》,为非公企业工会规范化组建作出指导,助推企业健康发展。(彭春辉)

党建引领促发展 铺就刘湾幸福路

8月26日,周庄镇刘湾村新队自然村“户户通”道路修建项目开工。该项目总投资约47万元,总长650米,预修建南北主路1条、户户通水泥路6条。道路建成后,刘湾新队村的群众将告别多年来出行难问题,幸福指数将跃然直升。

县医保局始终坚持以党建为引领,聚焦群众关心的热点难点问题,大力促进乡村振兴任务重村——周庄镇刘湾村的发展:刘湾村党群服务站公厕项目已投入使用、周庄镇第二中心幼儿园项目主体建设已完工、刘湾村2020年安全饮水维修费用已通过审批即将拨付到位、协调县移民局争取的“户户通”道路修建惠民项目于当天顺利开工。

“在县委、县政府的坚强领导下,我们要以党建为引领,在全面抓好医疗保障事业的同时,不断促进乡村振兴的蓬勃发展,要向乡村振兴任务重村传递新理念,连接新资源,寻找新动力,帮助他们提高基层党支部的创造力、凝聚力、战斗力,提高广大党员干部队伍整体素质,提升群众的获得感、幸福感、安全感。”县医疗保障局党组书记、局长李鸿昌说。(张小丽)



党建引领凝聚力

人口普查有你有我有他 准确登记利国利民利家